
 Økologisk og Biodynamisk  	

VIN LISTE 
 

Vi er meget om hyggelige med at fremskaffe og skabe en unik og spændende   Økologisk og 

Biodynamisk vin som supplement til vores madmenuer. Med et bredt udvalg af vine fra hele verden, er vi 
glade for at dele vores erfaringer og rådgive om det bedste udvalg til din aften. 

 
 
 
 
Mousseende & Frizzante Glass Flaske 

Villa Teresa · Prosecco Frizzante ’Corda’                                                                                                                              

Prosecco fra Veneto 

Let og elegant med blide bobler og en moden frugtsmag af grønne æbler og melon. 

 

89 

 

295 

Villa Teresa · Rosé Frizzante ’Corda’                                                   

Raboso fra Veneto 

Delikat rosé med blide bobler.  Nuancer af hindbær og jordbær med en forfriskende sprød 

afslutning.  

 

79 

 

285 

Weingut Eymann · Blanc de Noirs ·  Extra Brut                                                                                                                             

Pinot Noir fra Pfalz lavet efter champagne-metoden 

Virkelig vellykket vin med en dejlig, tør afslutning.  

 

 

 

445 

De Sousa & Fils · Brut Tradition                                                      

Chardonnay, Pinot Noir og en smule Pinot Meunier 

Fyldig og aromatisk Champagne med flot mineralitet. 

 

 

 

495 

Marguet Pere & Fils · Shamam 13 · Brut Nature · Grand Cru  

Pinot Noir & Chardonnay fra Grand Cru Ambonnay & Bouzy 

Stor Champagne uden dosage eller tilsat svovl, fra den nye, lysende stjerne i Champagne. 

Terroir-tro, ærlig og helt igennem skøn Champagne.  

 

 

 

595 

 

Krug · Grande Cuvée · ½ flaske                         

Chardonnay, Pinot Noir og Pinot Meunier 

sammensat af mere end 120 forskellige basis vine fra mere end 10 forskellige årgange. Ikonisk 

Champagne med høj finesse, stringent syre samt en lang og meget kompleks finish.  

 

 

 

899 

 

Krug · Grande Cuvée                                      

Chardonnay, Pinot Noir og Pinot Meunier 

sammensat af mere end 120 forskellige basis vine fra mere end 10 forskellige årgange. Ikonisk 

Champagne med høj finesse, stringent syre samt en lang og meget kompleks finish.  

 

 

 

1490 
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Fleury Pere & Fils · Rosé de Saignée Brut · ½ flaske                                                                                                                            

Pinot Noir fra Courteron i den sylige del af Champagne 

Forfriskende og frugtig med et skønt udtryk af hindbær og en let krydret note. Saftig med en 

indbydende mundvandsdrivende ren syre. 

 

 

 

445 

De Sousa & Fils · Rosé Brut                     

Chardonnay fra Grauves og  Pinot Noir fra Aÿ 

En skøn forening af Chardonnay druens florale udtryk og mineralitet samt islæt af røde bær fra 

Pinot Noir druen. Forment balanceret med et elegant og veludført udtryk.                                                                                                                                                                                                                                                  

  

595 

 
 

Hvid vin Glass Flaske 

Mas Paillet · Mont du Roy 2016                                                                                                     

Chardonnay & Viognier fra Sydfrankrig 

En frisk, rund vin med masser af frugt og delikate florale aromaer 

 

79 

 

285 

Domaine Millas 2011                                                                                                                      

Chardonnay & Grenache Blanc fra egnen øst for Nîmes i Sydfrankri 

Flot, mineralsk hvidvin - let krydret. 

 

69 

 

270 

Domaine Vincent Gaudry · Sancerre ‘Le Tournebride’ 2015                                                                

Fyldig og aromatisk Sauvignon Blanc 

masser af frisk frugt, velbalanceret med en rensende finish.  

 

 

 

370 

Domaine Guillaume Vrignaud · Petit Chablis 2015                                                                                                                                                         

Chardonnay med stor koncentration og elegant mineralitet 

Generøs vin med stor fylde, klassisk Chablis .  

 

 

 

335 

Domaine Guillaume Vrignaud · Chablis ”Les Champréaux ” 2015                                            

Chardonnay fra kalkholdig enkelmark 

Fadlagret vin med velintegrerede noter af egetræ og stor kompleksitet. Nuancer af eksotisk frugt 

og elegant syrebid i afslutningen.  

 

 

 

495 

Weingut Eymann · Gönnheimer Riesling 2017                                                                                                                                                                                                                                       

Tør og rank Riesling fra Pfalz 

Aromatisk og frisk med smagsnuancer af citrus og grønne æbler. 

 

89 

 

295 

Peter Jakob Kühn · Quarzit 2016                                                                                                          

Tør, fyldig Riesling fra Rheingau 

Saftig frugt, modne æbler, ferskner og limesaft med vibrerende syre.  

 

 

 

395 
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Terrras Guada  · Abadia de San Campio  ”Mariñero”  2014                                                                                  

Sprød Albariño fra Rías Baixas i Galicien  

Frisk og intens i stilen, med en flot underliggende mineralitet. Indsmigrende noter af citrus og 

eksotiske frugter 

 

 

 

 

320 

Terrras Guada · O Rosal 2014                                                                                                                               

Albariño, Caiño og Loureira fra Rías Baixas i Galicien 

En generøs og frugtrig vine, med koncentration og kompleksitet. Skønt balanceret af en livlig og 

opfriskende syre. 

 345 

Rød	vin	 Glass	 Flaske	

Villa Teresa · Merlot 2016                                                                                                                                      

Merlot fra Veneto 

Charmerende og let-drikkelig rødvin med en let krop og blød struktur. 

 

69 

 

260 

Mas Paillet · Mont du Roy  2016                                                                                                                                                                                                                              

Cabernet Sauvignon & Merlot fra Côteaux d’Ensérune 

Medium-kraftig, rund og frugtrig allround vin. 

 

79 

 

285 

Roland Pignard · Beaujolais-Villages 2015                                                                                  

Gamay fra 40 år gamle vinstokke.Saftig og blød i stilen 

Masser af frugt med et fint lille syrligt svirp.  

 

 

 

320 

Domaine du Tragnier · Vielli en foudre 2011                                                                                                              

Grenache, Syrah, Mouvedre og Carignan fra Collioure lige nord for Pyrenæerne 

Stor finesse og fylde.   

 

 

 

395 

Casa Los Frailes 2015                                                                                                                                                                                                                                                                            

Monastrell fra Valencia-egnen 

Let krydret vin med indsmigrende sødmefyldt frugt. Masser af mørke bær.  

 

 

 

 

280 

Quinta Sardonia · Sardón 2015                                                                                                                       
Tempranillo, Cabernet Sauvignon og Garnacha fra Castillay León 

Kombinationen af lagring på henholdsvis træfade og ståltanke give en god fylde og friskhed. En 

rund vin med masser af mørke bær i smagen.  

 310 

 

Peter Sisseck · PSI 2014           
Tempranillo & Garnacha fra Ribera del Duero. Forrygende vin fra den danske vinmager. Lagret 

på gamle Pingus og Flor de Pingus træfade. Saftig vin med masser af smag og en helt igennem 

fornem balance.   
 

 

 

 

495 
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DESSERTVINE	 Glass	 Flaske	

 

Château Cru Peyraguey · Sauternes 2003                       
Sauvignon Blanc & Semillion fra Bordeaux 

Rig, sødmefyldt og kompleks vin med fedme i smagen af både saftige og tørrede frugter samt 

modne og umodne nødder.     

  

445 

Domaine du Tragnier · Banyuls Ambré                                               

Grenache Gris, Grenache Blanc og Muscat fra Banyuls i sydfrankrig Ravfarvet ’Vin Doux Naturel' 

med stor koncentration og en dejlig, balanceret frugtrig velsmag, der giver lyst til et glas mere. 

  

495 

	

 

Sake rice wine 
	
 

 

Masu Cup Masu 

Cup 

Flaske 

Ozeki karatanba honjozo                   72cl     79      379 

Kikumasamune koujo               65  

Kubota manju junmai daiginjo   72cl  119 585 

Kubota senju tokubetsu honjozo           72cl  85 395 

Hakkaisan junmai ginjo                  72cl  93 455 

Tengumai yamahai junmai                  72cl  90 419 

Hakkaisan seishu                  72cl  89 409 

Ozeki sparkling sake 'Hana 

Awaka'                                                          

25cl  195 

 

Terra Sancta · Mysterious Diggins 2012                                                                                   
Pinot Noir fra New Zealand.  Dejlig vin med en behagelig, blød struktur. Aromatisk, med fin 

Pinot Noir-frugt. 

 

 

  

395 

ROSÉ	 Glass	 Flaske	

Mas Paillet · Mont du Roy  Rosé  2016                                                                                          

Grenache, Cinsault og Pinot Noir fra Languedoc 

Saftig og frisk. Fyldt med frugt og en cremet, blød struktur.    

 

79 

 

285 

Casa Los Frailes · Rosé 2016                                                                                                             

Monastrell fra bjergene bag Valencia 

Let krydret og indsmigrende med fylde og en fin lang eftersmag.  

 

 

 

295 
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Choya umeshu red mit pflaumen              70cl 83 415 

COCKTAIL 
	

Start eller afslut din middag hos KINOME med en kombination af japanske ingredienser og moderne 
teknikker, der fremviser en innovativ cocktailstil. 
	
	
Mojito 

Vodka, frisk mint, lime, vanille 

85 

Yuzu chuhai                                                    

Shochu, prosecco, yuzu  

95 

Grøn æble martini                                    

Grøn æble, lime, ingefær, vodka, sake 

105 

Aperol spritz                                          

Aperol, prosecco, vand med brus, appelsin 

85 

Avocado                                              

Avocado, tequila, lime, salt 

85 

Umeshu                                           

Umeshu, prosecco 

99 

Ingefær lime                                       

Ingefær, lime, rum 

75 

Hyldeblomst                                        

Hyldeblomst, sake, lime, mint 

75 

Hvid Russian                                         

Vodka, passionfruit vodka, hvid chokolade, passionfruit 

95 

 

Spirits 
 
Likør	

	
Baileys   39 

Kahlua     39 

Malibu 39 

Cointreau  39 

Grand manier  39 

Disaronno 48 

Jagermeirrer 

 

39 

Vodka 

Rain vodka                   49 
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Cognac 
 
Drouet VSOP cognac 10 år fra grande champagne                   75 

Drouet VS       69 

Hennessy VS              49 

 
Grappa 
 
Grappa di amarone - cellini 69 

 
Rom 

 
Gin 
 
Hendricks gin                69 

Plymouth gin   59 

Tanqueray no. ten          59 

Bombay London Dry Gin  49 

	

Tequila 
 

Whisky 
	
The Glenlivet single malt scotch whisky                 69 

Ballantines finest blended scotch whisky  49 

Jameson irish whisky   45 

Jack Daniels 49 

	

Japanese Whisky 
 
Nikka single malt “yoichi”, 1934 109 

Nikka pure malt whisky 69 

 
 

Bacardi superior white rum            49 

Havana club añejo 7 cuban rum                   59 

Captain morgan rom     49 

Bacardi superior white rum            49 

Sierra tequila silver  

               

49 
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Beer Øl 
	
Kirin Ichiban Bee                                   33cl 45 

Asahi Beer Super Dry   33cl 45 

Sapporo Beer Bottle    33cl 45 

Sapporo Beer Silver  50cl  69 

Krenkerup Classic      50cl  69 

Krenkerup Weissbier    50cl  69 

Krenkerup Premium                                                 50cl  69 

Krenkerup IPA          

Krenkerup Lolland og Falster Guld  

Krenkerup Stout         

50cl 

50cl 

50cl 

69 

69 

69 

Tuborg  33cl 45 

	
	

Water vand 
 
Acqua Pannna uden brus           75 cl.                                 45 

Pellecrino med brus                75 cl.         

 

 

 

45 

Juice Saft  
 
Hjemmelavet Ingefær Lime -                                home made ginger lime   39 

Hyldeblomst  39 

Appelsin  45 

Grøn Æble Jorbær 45 

Passion Frugt 45 

Mango00 45 

 
 

Sodavand Læskedrik  
 
Coca  Cola                       25cl                                   35 

Coca Cola Zero                    25 cl        35 

Fever-Tree Tonic                   20cl 35 
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Tea Te  
 

KINOME TEA ZEN 茶 禅 er håndværksmæssige te blandinger, fremskaffede af højkvalitets 
kinesisk og japansk te. KINOME TEA ZEN oplevelsen handler altid om skønhed i smagen og duften, hvilken 
giver deres unikke vision om en perfekt te oplevelse på spisebordet. 
	
	
BLOMME TE 	

Jusmin blomst                                              45 

Rose                                                   49 

Dragon bold                                               55 

Lavendel                                                   45 

Blå sommerfugl                                            45 

Guld kejser khrysanthemum                                  49 

 

GRÆN TE 

 

Matcha 49 

Sencha 49 

Genmaicha 49 

Jusmin te 45 

Biluochun 55 

Qingshanglvshui 69 

 

HVID TE 

 

Sølv nåle hvid fuzz  49 

 

Gul TE 

 

Huangya 45 

 

OOLONG TE 

 

Tie guanyin  55 

Wuyi rock te   49 

 

RØD TE 

 

Lapsang souchong  49 

 

SORT TE 

 

Petite grøn mandarin orange pu´er 55 

Pu´er 45 
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Coffee Kaffe  
 

KINOME AROMA af friskristede økologiske kaffebønner. Kaffen er baseret på 100% 
økologiske Arabica bønner fra Cerrado området i Brasilien. Kaffen er soltørret, hvilket giver den en mere 
kompleks og nuanceret smag. Klare noter af chokolade, lidt sødme af karamel sødme og en let krydret 
eftersmag. 

 
 
	 Single Double 

Kaffe / Americano                  30 39 

Espresso                                                         20 29 

Macchiato                25 35 

Cappuccino             35 45 

Caffe Latte              35  45 

   

   

 Lille stor 

Stempel Kaffe               39 65 

Warm Chokolade             29 49 

Iskaffe    49 

Irish coffee                            69 

Bubble tea  49 

	

 


